Pour Dylane, Tissem, Matthieu, Alicia, Tessnime

Lecon 1: le sens de la multiplication

https://www._youtube.com/watch?v=3 C KUuKWJs

Pour ajouter plusieurs fois le méme nombre, on peut effectuer
une multiplication (X).

Par exemple : J'ai 3 sacs avec 9 billes. Combien y a-t-il de

billes en tout ?

LQ + QL : 2 9\ = 27
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Mais pour étre plus rapide on peut faire :

3 X 9 (onregarde dans les tables) = 27 billes
3 X 9 (onregarde dans les tables) = 27 billes

—_—

Tabledel Table de 2 Table de 3 Table de 4 Table de 5
1x1 = 2x 1=2 3x 1=3 dx 1=4 5x 1=5
1x 2 = 2x 2=4 Ix 2=6 4x 2=28 5x 2=10
1x 3 = 2x 3=6 3x 3=9 dx 3=12 5x 3=15
1x 4 = 2x 4=8 3x 4=12 4% 4=16 5x%x 4=20
1x 5 = 2x 5=10 3x 5=15 4% 5=20 5x 5=25
1x 6 = 2x 6=12 3x 6=18 dx 6=24 5x 6=30
1x 7 = 2x 7=14 Ix7=21 4y 7=28 Ex T=35
1x 8 = 2x 8=16 3x B=24 dx 8=232 5x 8=40
1x9 = 2x 9=18 _3x9=27 4x9=36 5x 9=45
1x 10=10 2x10=20 3x10=230 4 x10=40 5x10=50

Tablede 6 Tablede7 Table de 8 Table de 9  Table de 10

Gx 1=6 Tx 1=7 Bx1=8 O9x 1=9 10x 1=10
6x 2=12 Tx2=14 8Bx 2=16 9x 2=18 10x 2=20
Bx 3=18 Tx3=M Bx 3=24 9x 3=27 10x 3 =30
Bx 4=24 Tx 4=28 Bx 4=32 9x4=36 10x 4=40
Bx 5=30 7x 5=35 Bx 5=40 Ox 5=45 10x 5=50
Gx 6=36 Tx 6=42 8x 6=48 O9x 6=54 10x 6=60
Gx 7=42 7Tx 7=49 8x 7=56 Ox 7=63 10x 7=70

6x 8=48 7x 8=56 8x B=64 9x B=72 10x 8 =80
6x 9=54 7x 9=63 8x 9=72 9x 9=81 10x 9=90
6x10=60 7x10=70 8x10=80 9x10=90 10x10=100
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J’ai 4 paquets de 5 bonbons. Combien ai-je de bonbons en
tout ?

Onpeutfare 5 + 5 + 5 + 5
Mais plutét: 4 X 5= 20

A toi de jouer!

tout ?



